

Tiszafüredi Mazsoretekért Egyesület Törpilla csoport



A csoport 2007-ben alakult. Szerencsen és a Magyar Látványtánc versenysorozatán mutatták be tudásukat. A Törpillák legjelentősebb eredményét idén a Kaposvári Európa Bajnokságon érték el, ahol a saját kategóriájukban a II. helyezést vitték haza.

A csoport vezetője: Csordásné Kékedi Henriett

**Az esemény főmecénása:
Szigetszentmiklós Város Önkormányzata**

**Az esemény fővédnökei:
Szabó József polgármester
Szilágyi János vállalkozó**

SZIGETSZENTMIKLÓSI II. NEMZETKÖZI FÚVÓSFESTIVÁL



2012. szeptember 29-én, szombaton

- 10:30 - 11:15-ig Térzene és mazsorett bemutatók a város 5 helyszínén:
József Attila lakótelep, Paptag (Lakihegyi) Lakópark, Szent Miklós útja, Miklós Pláza, Szent Miklós templom előtti tér
- 15:00 - 15:30-ig „Polka party” a Városi Könyvtár parkolójában
- 15:20 - 16:00-ig Zenés felvonulás a Zeneiskolától
Váci Mihály u. - Ifjúság út - Tököli út - Városi Könyvtár parkolója
- 16:00 Polgármesteri köszöntő
- 16:05 Közös térzene
- 16:30 - 18.30-ig Show műsor mazsorettekkel
- 18:35 Záróünnepség



A zenés felvonulást követően a programok a Városi Könyvtár és Közösségi Ház előtt zajlanak
Minden érdeklődőt szeretettel vár a szervező:
Ádám Jenő Zeneiskola

Ádám Jenő Zeneiskola Fúvószenekara Szigetszentmiklós



Az Ádám Jenő Zeneiskola fúvószenekara 2005-ben szerveződött a fúvós és ütős növendékekből, Szentesi István tanár úr vezetésével. A 10-20 éves fiatalok között vannak, akik már zenei pályán folytatják tanulmányaikat, vagy kinőtték a zeneiskolát, de máig szívesen visszajárnak muzsikálni. A fiatal együttes állandó szereplője Szigetszentmiklós város ünnepeinek, rendezvényeinek. Hagyományukká vált a nagyszerű „Tavaszi Koncert”, ahol teljes estét betöltő előadást tartanak. Nyaranta szakmai táborba vonulnak, ahol határon túli fiatal muzsikusokkal együtt gyakorolnak és őrzik a magyar fúvószenei hagyományokat. Szlovákiában, Macedóniában, Erdélyben és Ausztriában is szerepeltek, ahová nagy szeretettel várják vissza őket. Repertoárjuk széles skálájú a hagyományos magyar indulóktól a komoly zenén át a szórakoztató műfajokig.
Karmester: Szentesi István.

Térzenét a Szent Miklós templom lépcsőjén 10.30-tól játszanak

Jókai Fúvószenekar Szlovákia



A Jókai Fúvószenekar 2008-ban jött létre Lelkes János vezetésével. A 20 állandó taghoz - akik a községből származnak - az idő múlásával csatlakoztak ifjú tehetségek is. Már az alakulás évében nagy sikert értek el: Magyarországon, Mórton a zenekar első helyezést szerzett a Móri Fúvósfesztiválon. Azóta számos helyre hívták őket szerepelni Szlovákiában és Magyarországon egyaránt. 2009 januárjában a zenekar a Szlovák Fúvószenekar Szövetség tagja lett. Az utolsó években két nagyszerű önálló koncertet adtak, majd ezt követően elkészült első nagylemezük is. A zenekar repertoárjában a modern és a klasszikus zene is megtalálható.
Karmester: Lelkes János

Térzenét a József Attila lakótelepen 10.30-tól játszanak

Rohr im Gebirge Zeneegylet Fúvószenekara - Ausztria



A XIX. század közepe óta játszanak fúvószenét Rohr im Gebirge városában. Rohr im Gebirge városa Ausztria észak-keleti részén, Béctől 70 km-re, az Alpok közepén található és 500 lakosa van. A zenei egyesületet hivatalosan 1950-ben alapították, az alapzenekarban akkor 15 zenész volt. A legmagasabb tagsági létszámot 1984-ben érték el, amikor is a zenei egyesület 43 zenészt számlált. Ma az egyesületben 33 zenész és 4 kísérő van. A zenekar évente kb. 8 templomi, és 3-4 saját rendezvényen játszik, továbbá 2-3 vendégszereplésen vesz részt. Rohr im Gebirge kistelepülés zeneiskolájában jelenleg 22 fiatal zenészt képeznek, akik fúvós hangszereken tanulnak. A zenekar népzenei, templomi, klasszikus, modern és ritmikus zenét játszik. Különlegességük és erősségük mégis a blues és swing stílus, melyet az első karmesternek köszönhetően már 1950-ben játszottak.

Karmester: Matthias Zöchling

Térzenét a Szent Miklós lakótelepen 10.30-tól játszanak

Sárvíz Kistérségi Fúvószenekar Egyesület Aba



A zenekar 1994. szeptemberében kezdte meg működését.

A növendékek hangszeres tudásuk, technikai fejlettségük szintjének elbírálása alapján kerültek be a zenekarba. A vezetés elsődleges céljának tekinti, hogy megszerettesse velük az együtt zenélés örömét, ezáltal zenei ismeretük bővítését, hangszeres képzésük fejlesztését. Fő feladatunk a helyi és Sárvíz melléki települések ünnepi sorozatainak zenei kiszolgálása, ezen túlmenően ismert melódiákkal különböző jellegű koncerteken is meg tudnak jelenni. Sikerrel szerepeltek számos belföldi településen, de zenekaruk ismert külföldön is. Jártak már meghívással Romániában, Németországban, Lengyelországban, Svájcban. A zenekar 2009. januárjától közhasznú egyesületként működik.

Karmester: Kanczler István.

Térzenét a Miklós Plázánál 10.30-tól játszanak

Bányász Kultúráért Alapítvány Fúvószenekara Gyöngyös



A zenekar 1945-ben alakult Petőfibányán, a Mátraaljai Szénbányák Központi Zenekara néven vált ismertté. 1997-ben, a bányavállalat felszámolása után költözött az együttes Gyöngyösre, ahol működtetésére alapítványt hozott létre a Bányász Szakszervezet. Az együttes tagjai 14-72 év közöttiek, közös nyelvük a fúvószene és a jó zenekari multságok szeretete. A zenekar szakmai munkáját Heves Megye Közgyűlése Heves Megyéért kitüntetéssel, Gyöngyös Város Önkormányzata Pro Civitate díjjal, a Fúvószenekarok Országos Minősítése fesztiválzenekar címmel, a Bánya- Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezete több alkalommal, legutóbb 2010-ben Művészeti Nívódíjjal ismerte el. Az együttes fő támogatója a Mátrai Erőmű Zrt.

Karmester: Juhász András

Térzenét a Lakihegyi lakóparkban 10.30-tól játszanak

Dreamteam Cheerleaders Táncsoport Gyöngyös



A Dreamteam Cheerleaders Táncsoport 2010-ben kezdete meg működését, és rövid idő alatt szép szakmai sikereket ért el. A különböző akrobatikus elemekkel kombinált táncstípus megismertetése terén úttörő munkát végeznek Észak-Magyarországon és fellépéseik során országszerte. 2011-ben a Bad Girls elnevezésű, jelenleg is fellépő csapat Budapesten országos I. helyezést, Győrben nemzetközi I. helyezést és a legtöbb pontszámot elért csapat különdíját kapta.

Tánc tanáruk: Kiss Szilvia.

**„A zeneművészetben
különleges nevelőerő rejlik.”
Ádám Jenő**